

省会“十大优秀医院”候选名单(之五)

医疗健康与每个人息息相关,医疗健康机构的优劣更是受到百姓强烈的关注。省会“十大优秀医院”评选活动的推出,是我们对健康市场的再一次检阅。从本期开始,那些已经和正在改变着我们就医环境的企业,将走进我们的视线——

郑州大学第五附属医院

该院(原郑州铁路局中心医院)始建于1915年,历经94年的建设发展,已成为一所专业齐全、设备先进、技术精湛、服务优良、具有较强社会公信力,集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的大型综合性医院,是省直、市、铁路、郑煤集团、新型农村合作医疗定点医疗机构,其医疗影响力覆盖铁路、惠及周边、辐射全省。医院于1993年首批被国家卫生部命名为“三级甲等医院”,并先后获得“全国百佳医院”、全国“爱婴医院”;首批“全国百姓放心示范医院”等国家级荣誉称号;近年来医院先后荣获“最受河南人民喜爱的十佳医院”、河南省“医院管理年活动综合评价先进单位”、郑州市“五一劳动奖章”等殊荣。2008年李新华院长获得第三届河南省医院优秀院长荣誉称号。

同时,该院已形成了独特的系列专科优势,培养出一批德艺双馨的学科带头人和技



术骨干。培养和建设了一批具有学科优势和专业特色的诊疗体系,在心血管疾病治疗、神经系统疾病治疗、肿瘤治疗、康复治疗 and 体检预防保健等方面打造出品牌优势。

郑州市第六人民医院

郑州市第六人民医院(河南省传染病医院、郑州市结核病防治所)是河南省规模最大的一家以医疗、预防、保健、教学和科研为一体的综合性传染病医院。医院现有职工370人,其中高级职称39人,中级职称99人。医院共有临床医技科室24个。

经过50多年的建设和发展,尤其是近几年来,医院通过加强管理、完善基础设施建设、重视内涵建设,靠技术强院、服务兴院、形象立院、管理治院,医疗技术和服务水平不断提高,肝病、结核病和艾滋病三大重点专业在全省处于领先水平,先后成为河南省艾滋病临床治疗中心、郑州市肝病诊治中心,并被省、市卫生行政部门确定为重点专科和特色专科,年收治肝病、结核病



和艾滋病等患者7600多名,同时医院在重大传染病疫情的救治中发挥重要作用,为保障人民群众健康作出了突出贡献,曾先后荣获“全国结核病防治先进单位”、“河南省抗击非典先进集体”、“河南省医院管理年先进单位”等荣誉称号,2006年还被评“郑州市绿色医院”。

河南省职业病医院



河南省职业病医院是我省唯一一家集职业病预防、治疗、科研、教育于一体的省级职业病防治医院。经过多年努力,已成为多学

科协同发展,设备先进、管理科学、技术力量雄厚的二级甲等综合性医院。拥有河南省职业卫生技术服务机构甲级资质、河南省职业病诊断机构资质、河南省职业健康检查机构资质。是国家中毒控制中心河南分中心、河南省职业健康检查中心、河南省化学中毒医疗救治基地、河南省核辐射医疗救治基地。是省医保、市医保、省新农合定点医院。

医院科室门类齐全,设备先进,技术力量雄厚,主要负责全省范围内的急性中毒事故应急救援、中毒临床救治指导工作,具体承担着全省大型厂矿企业的职业健康检查,尘肺病、职业及生活性中毒、职业多发病及相关疾病的诊断治疗鉴定、重大中毒事故救治、毒物检测和毒性鉴定等多项工作。

郑州市口腔医院



郑州市口腔医院是省会唯一一所口腔专科医院。医院创建于1956年,现已发展为基础设施完善、医疗设备先进、技

术力量雄厚,集医疗、科研、教学、预防为一体的现代化医院。其宗旨是普及和提高口腔疾病的预防和治疗水平,承担着省、市口腔流行病学调查和有关科研项目研究。

医院设有牙体牙髓科、牙周黏膜科、儿童牙病科、口腔修复科、口腔正畸科、口腔颌面外科、口腔病理科、口腔放射科、洁牙中心、唇腭裂治疗中心、三叉神经痛治疗中心等13个口腔临床科室。

医院综合医技科室有:内科、外科、义齿制作中心、骨科、检验科、计免科、药剂科、手术室、心电B超室等。主要治疗龋齿、牙髓病、根尖病、牙周病、黏膜病、畸形牙和牙体缺损的美容修复及各类口腔疾病。制作国内领先的精密附着体、烤瓷牙、钛支架义齿和常规修复义齿。预防、矫正儿童及成人牙列不齐、牙颌面错颌畸形等。

河南亚太骨病医院

该院是由河南省中医药管理局批准,按照三级医院建设,是目前唯一的省级非营利性骨病专科医院。河南省医保定点医院,郑州市医保定点医院,河南省新型农村合作医疗定点医院,中华中医药学会唯一指定“全国骨病临床技术教育基地”。

建院以来,坚持以学科发展和特色专科建设为重点,人才建设为核心,走特色办院之路。坚持“病人第一、服务第一、质量第一”的办院宗旨,努力建设一个“以骨科专业为龙头,相关专业为补充,辅助科室合理配套,设备齐全先进,后勤保障有力,环境优美典雅,具有一流医疗质量,一流服务水平的现代化医院”。医院在骨病专科上挖潜创新,不断拓展服务的领域和范围。“院有特色、科有强项、人有专长”,不断扩大市场占有率,以一流的技术,一流的服务赢得广大患



者的信任。

在专业创新和特色治疗方面设立16个中心,另开设内科、外科、妇科、儿科、眼科、耳鼻喉科、预防保健科等,服务周边社区。面对新的挑战,医院始终把医疗技术创新和提高医疗服务质量摆在重要位置,通过不断创新医疗技术和良好的服务为患者解除病痛。

郑州市大肠肛门病医院

该院是经郑州市人民政府批准成立的一所主治大肠和肛门疾病的非营利性公有制二级甲等专科医院,省、市、区三级医保定点医院,新型农村合作医疗定点医院。

医院自1986年开诊以来,遵循“患者至上”的办院宗旨,坚持“弘扬祖国医学、博采现代科技”的办院方向,依靠精湛的医疗技术、过硬的医德医风、先进的医疗设备、科学严谨的管理、优雅整洁的环境赢得了社会各界的普遍好评,已为国内外数百万计的肛肠病患者解除了病痛。

1997年该院被河南省卫生厅定为“河南省肛肠病医疗中心”;2000年被省中医药管理局定为“河南省重点肛肠专科医院”;2002年被国家中医药管理局定为“全国重点肛肠专科医院”。同时,该院获得国家、省、市级科



研成果奖30余项,出版医学专著10多部,国家专利15项,发表学术论文百余篇,发明了多种肛肠专科器械设备,填补了国内外肛肠界的多项空白。医院还先后获得“省、市物价计量信得过单位”、“花园式单位”、“卫生先进单位”等荣誉称号。